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1.  Los estudiantes del grado octavo van a realizar una rifa. Como hay tres cursos cada uno se distingue con un color: amarillo para 8 - 01, azul para 8- 02 y rojo para 8- 03, todos los cursos tienen 1000 puestos empezando por el 000, estos se distribuyen de a 25 para cada estudiante. Para realizar la rifa, se colocan cuatro baloteras, en las tres primeras se introducen balotas con los números del 0 al 9 y en la cuarta se introduce tres balotas; una amarilla, un azul y una roja. Si se extrae una balota de cada urna, el evento de que el número formado sea mayor que 999 y sea de 8- 01 es:
A. Seguro, porque la probabilidad es 1
B. Imposible, porque la probabilidad es 0
C. Probable, porque la probabilidad es 0,33
D. Poco probable, porque la probabilidad es 0,01 
2.  la gráfica representa el número de hombres y de mujeres de una región del país que compraron moto en un concesionario, durante el segundo semestre del año pasado
[image: ]
Se va a premiar un comprador, elegido al azar, con un bono de $500.000 en mantenimiento de la moto. De acuerdo con la información de la gráfica es correcto afirmar:
A. La probabilidad de que el ganador del bono sea mujer es igual a la probabilidad de que sea un hombre 
B. Si el ganador del bono es una mujer, es más probable que haya comprado la moto entre julio y septiembre, que entre octubre y diciembre.
C. La probabilidad de que el ganador del bono sea un hombre es menor que la probabilidad de que sea una mujer
D. Si el ganador del bono es un hombre, es igualmente probable que haya comprado la moto entre julio y agosto, que entre noviembre y diciembre 
3.  Un grupo de 6 estudiantes de un curso está organizando un paseo y después de hacer el presupuesto, determinara que requieren en promedio $45.000 por estudiante.
La tabla muestra la cantidad de dinero que aportó cada uno de los estudiantes 
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Con este presupuesto. ¿es posible realizar el paseo?
A. Sí, porque el promedio del dinero recolectado es aproximadamente el doble del requerido
B. Sí, porque el promedio del dinero recolectado es $3.000 mayor que el requerido
C. No, porque el promedio del dinero recolectado es aproximadamente la mitad del requerido
D. No, porque el promedio del dinero recolectado es $3.000 menor que el requerido
4.  Se hace entrega de una encuesta a un grupo de personas para conocer su opinión acerca de la deforestación de una avenida principal por su ampliación. Del total de 140 encuestados, el 60% estuvo de acuerdo con el proyecto, de todas las personas en desacuerdo 20 tienen 30 o más años de edad. De todas las encuestas elaboradas se eligió una al azar ¿Cuál es la probabilidad de que la encuesta elegida corresponda a una persona que éste en desacuerdo con el proyecto y que esta persona sea menor de 30 años?
A. 9/35          B.  7/20           C. 21/50     D. 4/5
RESPONDE LAS PREGUNTAS DE LA 5 A LA 7 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACION:
            DISEÑO DE PLACAS:
El Ministerio de Transporte es la institución en Colombia encargada de diseñar y establecer las características de la placa única nacional para los vehículos automotores. A partir de 1990 las placas tienen tres letras y tres dígitos, debajo llevan el nombre del municipio donde se encuentra matriculado el vehículo. Para la fabricación de las placas se utilizan 27 letras y 10 dígitos. La empresa que fabrica las placas ha comprobado que de una producción de 100 placas fabricadas aproximadamente 5 tienen algún defecto.
5. El número total de placas distintas que se pueden fabricar cuya parte inicial sea como se muestra en la ilustración es                                                 AMA4___ ___
A. 20              B. 90             C. 100               D. 270
6. Si se escoge al azar una placa de una muestra de 100, la probabilidad de que la placa escogida sea defectuosa es:
     A. 1/5              B. 1/20               C. 1/95             D. 1/100
7. Para obtener 190 placas no defectuosas el número mínimo de placas que se deben fabricas es
    A. 195              B. 200                 C. 209             D. 290
8.  Los 400 estudiantes de un colegio se clasificaron en cinco grupos, de acuerdo con su edad en años. Así:  
0 a 10, 11 a 13. 14 a 16, 17 a 19 y 20 a 22. Se sabe que la probabilidad de seleccionar al azar un estudiante del colegio con edades entre 11 y 16 años es del 60% ¿Cuál de las siguientes tablas puede representar correctamente la clasificación y distribución de los estudiantes del colegio?
[image: ]
9. Angélica y Laura son jugadoras de tenis de mesa
[image: ]La tabla registra los partidos ganados y perdidos por cada una, en los últimos 20 enfrentamientos entre ellas 
Según los resultados presentados en los 20 partidos, la probabilidad que tuvo Laura de ganar fue:
A. La tercera parte de la probabilidad que tuvo Angélica de ganar
B. La mitad de probabilidad que tuvo Angélica de ganar
C. Igual a la probabilidad que tuvo Angélica de ganar
D. Tres veces la probabilidad que tuvo Angélica de ganar
10.  La gráfica muestra el número de estudiantes que asistió a una biblioteca escolar durante una semana
[image: ]
¿Cuál es el promedio diario de asistencia a la biblioteca durante esta semana?
A. 6            B. 7              C. 8              D. 10
RESPONDA LAS PREGUNTAS 11 Y 12 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN 
[image: ]Para tomar la decisión de construir una plaza de mercado en el barrio Los Rosales, la Junta de Acción Comunal desea contar con el apoyo de la mayoría de las familias que allí viven. Para determinar qué quiere la mayoría, realizaron un sondeo en el que preguntaron: "¿Cree usted que sería de beneficio para el sector la construcción de una plaza de mercado?". Los resultados se muestran en la siguiente tabla:
11.  La Junta de Acción Comunal se inclinó por NO construir una plaza de mercado, debido a que los resultados del sondeo muestran que 
A. el 70% de familias encuestadas no respondió afirmativamente 
B. la mitad de familias encuestadas estuvieron inseguras o no respondieron la encuesta 
C. el número de familias que respondieron "sí", supera a quienes respondieron negativamente en un 50% 
D. el número de familias que respondieron "no" es el doble de las que están inseguras
12.  Un gráfico que se podría presentar a los habitantes del barrio, sobre los resultados del sondeo, es:
[image: ]
RESPONDA LAS PREGUNTAS 13 Y 19 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACIÓN
 La empresa, Estadísticas de Colombia, realiza una encuesta a 100 hombres y 100 mujeres de Bogotá. A la 1a pregunta responden afirmativamente el 40% de las mujeres y el 60% de los hombres. A este grupo se le hace una 2a pregunta a la cual responden afirmativamente el 90% de las mujeres y el 40% de los hombres. 
[image: ]13. Con la información suministrada por la empresa Estadística de Colombia, ¿cómo se presentarían los datos gráficamente?

14. A las personas que respondieron afirmativamente la 1a y 2a pregunta se les hace una 3a pregunta. Esta pregunta solo la respondió el 40% de estas personas. ¿Existe la posibilidad que entre ese 40% no se encuentre ninguna mujer? 
A. sí, porque el 40% de los hombres que respondieron la 3a pregunta, es una parte del 60% que respondió afirmativamente la 1a pregunta 
B. no, porque el 40% del 90% de las mujeres que respondieron la 1a pregunta es igual al 40% que respondió la 3a pregunta 
C. sí, porque un 40% de los hombres respondió la 2a pregunta, por lo tanto, puede ser el mismo que respondió la 3a pregunta 
D. no, porque en una gran mayoría (90%) las mujeres respondieron afirmativamente a la 2a pregunta
[image: ]
16. Un curso tiene 27 estudiantes. El promedio de las calificaciones obtenidas por 25 de ellos en ciencias sociales es 3.0. Los otros dos estudiantes fueron calificados con 4.5 cada uno. ¿Cuál es el promedio de las calificaciones de los 27 estudiantes del curso en ciencias sociales?
A. 3.0                 B. 3.1               C. 3.7                 D. 4.0
17.  De cuántos modos posibles puede ubicarse en una fila de 10 sillas 4 personas?
A. 24                  B. 120             C. 504           D. 720
18. De un grupo de 24 personas, 1 de ellas estudian pintura, 13 estudian fotografía y 8 estudian dibujo. Si se sabe que 5 de ellas sólo trabajan y no estudian, entonces de los siguientes diagramas, el único que representa esta situación es: 
[image: D:\Users\Lenovo\Desktop\esta13.jpeg]
19.    Pablo tiene	dos dados con forma de cubo, cada cara de los dados está marcada con un número distinto. Las caras de	uno de los dados están marcadas con los números 2, 4, 6, 8,10, 12, respectivamente. Y las caras del otro dado, están marcadas con los números 1, 3, 5, 7, 9, 11, respectivamente.
Pablo lanza los dados, luego suma	los números marcados en la cara superior de cada uno, y registra el resultado.
¿Cuál de los siguientes resultados	es IMPOSIBLE que obtenga Pablo?
A. 11                B. 13              C. 14               D. 15
20.  Con una moneda de $1.000, una de $500, una de $200, una de $100 y una de $50. ¿Cuántas cantidades distintas podemos conseguir con tres monedas? 
A. 20                       B. 15               C.  12            D. 10
21.  En el departamento de producción de una empresa trabajan 4 mujeres y seis hombres, la edad promedio de las mujeres es 30 años y la de los hombres es 40. La edad promedio de los trabajadores del departamento es:
A.  30 años        B.  35 años        C. 36 años        D. 40 años
RESPONDE LAS PREGUNTAS DE 22 A 24 DE ACUERDO A LA SIGUIENTE INFORMACIÓN:
En un salón de grado décimo dónde hay 40 estudiantes se realizó una encuesta sobre quienes practican el fútbol. La tabla representa la información recogida.
	
	Juegan futbol
	No juegan futbol 

	Hombres
	12
	4

	Mujeres
	9
	15



22. Cuál de las siguientes gráficas representa la información registrada en la anterior tabla
[image: D:\Users\Lenovo\Desktop\esta4.jpeg][image: D:\Users\Lenovo\Desktop\esta4.jpeg]
23.Si el colegio tiene programado realizar una escuela de fútbol ¿Qué porcentaje aproximado del salón podría estar interesado?    
A.  12%               B. 21%           C. 40%           D. 52%
24. Se selecciona un estudiante al azar, la probabilidad que el estudiante sea mujer y juegue futbol es de:
A. 9/15          B. 9/21       C. 9/24          D. 9/40
25. Se tiene 3 cajas A, B y C cada una con fichas del mismo tipo. La caja A tiene 4 fichas blancas y 6 rojas, la caja B contiene 5 fichas blancas y 7 rojas y la caja C contiene 9 fichas blancas y 6 rojas. Si se saca al azar una ficha de cada caja. La probabilidad de que las tres fichas sean rojas es:
A. 7/50           B. 1/8         C. 19/12              D. 19/37
26. Cada una de las placas de las carrozas de un municipio contiene las letras [C,B,L,W,R], la segunda letra se escoge del conjunto {E,I, U } y la tercera del conjunto [P,M,N,T].
¿Cuál es la probabilidad que al tomar una carroza en este municipio esta tenga la placa CUT?
A. 1/3           B. 3/60            C. 1/60             D. 1/12
27.  En una tómbola hay 11 pelotitas de igual tamaño y peso numeradas de 1 a 11. Las primeras 5 son rojas y las otras son negras. La probabilidad de que al sacar una pelotita al azar, ésta sea roja y par es:
A. 1/2                 B. 2/5                  C. 5/11                   D. 2/11
28. en una heladería tienen se venden helados de dos sabores diferentes, ¿cuántos helados de sabores diferentes podemos elegir entre los sabores de nata, vainilla, chocolate, limón y naranja?
  A. 20           B. 12                C.  18            D. 10
29.  Un estudiante tiene que resolver 8 preguntas de 12 en un examen ¡Cuántas maneras de escoger las preguntas tiene?
 A. 225            B. 375                 C. 125             D. 495
30.  En un aula de clases hay 5 niños y 13 niñas. ¿Si se escoge un comité de tres estudiantes al azar, Cual es la probabilidad de que los tres seleccionados sean niñas?
 A. 23%         B. 35%                C. 12%              D. 42%
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28, Angélica y Laura son jugadoras destacadas de tenis de mesa.

La tabla registra los partidos ganados y perdidos por cada una, en los titimos 20 enfrentamientos entre ellas.

Partido

1]2[3]a]5]6]7]8]o9][10[11]12[13[14[15[16]17]18]19]20
Angdlica [plc|e|ec|p|eclelp|[e[r[c[c[Gc]a[a[p cle
Laura Glelplpleclp[PlclPlGlplPpiP|P|P|G|P[P[P|P

P: partido perdido. G: partido ganado. Tabla
Segin los resulados presentados en los 20 partidos, la probabilidad que tuvo Laura de ganar fue

Jugadora

o
o

A la tercera parte de la probabilidad que tuvo Anglica de ganar
8. la mitad de la probabilidad que tuvo Angélica de ganar.

C.  igual a la probabilidad que tuvo Angélica de ganar.

D. tres veces la probabilidad que tuo Angélica de ganar.

29, * Un tetraedro es un sdlido cuyas caras son cuatro tringulos equildteros congruentes. &Con cudl o cud-
les de los siguientes desarrollos planos se puede construir un tetraedro?
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preguntas-saber
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46. La gréfica muestra el nimero de estudiantes que asistid a una biblioteca escolar durante una semana.
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&Cuél es el promedio diario de asistencia a la biblioteca durante esta semana?
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47. Para seleccionar los géneros musicales con los cuales se va a animar una fiesta de 15 afios, se realizé

una encuesta sobre preferencias, a un grupo de jovenes.

La gréfica muestra informacién obtenida en la encuesta.
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n: Se refiere a algunos aspectos relacionados con medida, métrica, movimiento y espacio. Se enfatizan el uso
y la aplicacion de la medida en diferentes contextos; el uso de las comparaciones y estimaciones con patrones de
medida "arbirarios® y convencionales; el uso de las propiedades y relaciones de las figuras geométricas basicas
(planas, sdiidas); y las caracteristicas y propiedades de procesos de transformacién y movimientos, en el plano y en el
‘espacio. Todo lo anterior, visto como recurso necesario para la resolucion de las situaciones planteadas, ya sea como
argumentos para validar, como interpretaciones en diferentes formas de representacion o como proyecciones y
generalizaciones.
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 1Y 2 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Para tomar Ia decision de construir una plaza de mercado en el barrio Los Rosales, la Junta de Accion Comunal desea
‘contar con el apoyo de la mayoria de Ias familias que ll viven. Para determinar qué quiere la mayoria, realizaron un
sondeo en el que preguntaron: *;Cree usted que seria de beneficio para el sector la construccion de una plaza de
mercado?". Los resultados se muestran en la siguiente tabla:

Si
No

Esta inseguro

No respondio

1. La Junta de Accién Comunal se inclind por NO construir una plaza de mercado, debido a que los resultados del
‘sondeo muestran que

A &l 70% de familias encuestadas no respondid afimativamente
B.Ia mitad de familias encuestadas estuvieron inseguras o no respondieron Ia encuesta

A o) e
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1. La Junta de Accién Comunal se inciind por NO construir una plaza de mercado, debido a que los resultados del
sondeo muestran que

A. €1 70% de familias encuestadas no respondié afirmativamente
B.1a mitad de familias encuestadas estuvieron inseguras o no respondieron la encuesta

C. el niimero de familias que respondieron "si", supera a quienes respondieron negativamente en un 50%
D. el niimero de familias que respondieron "no* es el doble de las que estan inseguras

io, sobre los resultados del sondeo, es
5
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2. Un gréfico que se podria presentar a los habitantes del barri
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RESPONDA LAS PREGUNTAS 3 Y 4 DE ACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

La empresa, Estadisticas de Colombia, realiza una encuesta a 100 hombres y 100 mujeres de Bogota
Ala 1° pregunta responden afirmativamente el 40% de las mujeres y el 60% de los hombres. A este grupo se le hace

una 2* pregunta a la cual responden afirmativamente el 90% de las mujeres y el 40%
de los hombres.

3. Con Ia informacién suministrada por la empresa Estadistica de Colombia, ¢como se presentarian los datos
gréficamente?

945p.m.
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4. A las personas que respondieron afirnativamente la 1° y 2* pregunta se les hace una 3° pregunta. Esta pregunta
solo la respondio el 40% de estas personas. ¢ Existe la posibilidad que entre ese 40% no se encuentre ninguna mujer?

A si, porque el 40% de los hombres que respondieron la 3° pregunta, es una parte el 60% que respondio
afirmativamente la 1° pregunta

B.  no, porque el 40% del 90% de las mujeres que respondieron la 1° pregunta es igual al 40% que respondi6
1a 3" pregunta

C. si, porque un 40% de los hombres respondid la 2* pregunta, por lo tanto puede ser el mismo que
respondio la 3* pregunta

D. o, porque en una gran mayoria (90%) las mujeres respondieron afimativamente a la 2° pregunta

RESPONDA LAS PREGUNTAS 5 A 9 DEACUERDO CON LA SIGUIENTE INFORMACION

Algunos estudiantes de una universidad recogieron informacion acerca del nimero de hombres y mujeres que
nacieron en un hospital durante 2 semanas. La informacién la registraron en las siguientes tablas:
Tabla 1. Nacimientos en la primera semana

HOMBRES

0
o
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15. En una clase de Giencias, Camilo ha registrado la tem-
peratura cada hora durante 6 horas. Si Camilo calcula el
promedio de sus datos y el resultado obtenido es 25°%
¢eudl de las tablas puede corresponder a los datos que
obtuvo Camilo en su medicion?

Hora || Temperatira RS ora | Tempera

1 23° 1 24°
| 2 24° 2 25 |
| 3 20° 3 26° |
| 4 21° 4 270 |
5 o 5 28% .|
36 i 267 | 6 29° |
Hora pera D. Hora empera

1 23° 1 23°

2 25° 2 26°

3 23° 3 28°

4 27° 4 25°

5 28° 5 237

6 24° 6 28°
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24.Al quitar los 6 cubitos interiores del cubo,

2

(&)

26.

los cambios que se presentan en la figura
obtenida en comparacion al cubo inicial
son

A.el area de la superficie se mantienen
igual

B.el area la superficie aumenta en 24
unidades cuadradas

C.la superficie aumenta en 6 unidades

D.la superficie disminuye en 6 unidades

. ¢,Cuantos titulares de 5 futbolistas pueden

hacerse con 14 jugadores si cada jugador
debe jugar en su posicion respectiva?

A.543.153
B.3.879.876
C.5.567
D.240.240

De un grupo de 24 personas, 17 de ellas
estudian pintura, 13 estudian fotografia, y
8 estudian dibujo. Si se sabe que 5 de
ellas solo trabajan y no estudian, entonces
de los siguientes diagramas, el Unico que
representa esta situacion es:

27. ¢ De cuantos modos pueden ubicarse en

una filade 10 sillas 4 personas?

A. 24
B. 120

C. 5.040

28. Sise lanzatres veces un dado comuny en

las tres ocasiones ha salido un 4. ; Cuél es
la probabilidad de que en el préximo
lanzamiento salgaun 4?

A. C.

A= W=

29. Una bolsa contiene gran nimero de fichas

de colores, todas del mismo tipo, de las
cuales algunas son rojas. Si la
probabilidad de sacar unaficharoja es 1l :
¢, Cual es la probabilidad de sacar una
ficha de cualquier otro color?

A 2 o
3 2

Bl | DERR
553 .

30. Un club de golf tiene 1.000 socios, entre

hombres y mujeres, que participan en las
categorias A (Adultos) y B (juveniles). Se
sabe que 220 hombres juegan en B, 180
hombres juegan en A y 250 mujeres en B,
si se elige al azar un socio del club ¢ Cuél
es la probabilidad de que sea mujer y
juegue en lacategoriaA?

pondogls c L
13350 4
B. L Biynl
20 12

31. Si se lanzan dos dados comunes ¢ Cual es

la suma de puntos que tiene mayor
probabilidad de salir en los dos dados?

A 12
B~ 8

C. 10
D. 8

-—r————
L;FP_EMEMQ&_LG_LQXXI

Actuemos (J
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D. 120 e
Responde las preguntas 10 a 12 de

acuerdo con la siguiente informacion
j En un salén de grado décimo donde hay 40
estudiantes se realizé una encuesta sobre quienes
| practican el fatbol. La tabla representa la infor-
‘ macion recogida.

Juegan
No Juegan futbol

oo 8 oo limeinn ——

10. ;Cual de las siguiéﬁtes graficas representa la
informacion registrada en la anterior tabla?

A; MUIERES

11%

12.

13.

A. 9/15

C. 9/24

HOMBRES

JUEGAN FUTBOL

Si el colegiotiene programado realizar una
escuela de fatbol, ;qué porcentaje aproxi-
mado del salén podria estar interesado?

. W

Se selecciona un estudiante al azar, la
probabilidad que el estudiante sea mujer
y juegue futbol es de:” e :

B. 9/21

D. 9/40

La tarifa de los parqueaderos de una ciudad
se cobra por cuarto de hora o fraccion. El
precio estipulado para un cuarto de hora es
de $500, asi si un carro demora 15 minu-
tos o menos pagara 500 pesos, si demora
entre 15 y 30 minutos $1000. ;Cuél de las |
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12. La gréfica representa el nimero de hombres y de mujeres de una regién del pais que compraron moto
en un concesionario, durante el segundo semestre del afio pasado.
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Se va a premiar un comprador, elegido al azar, con un bono de $500.000 en mantenimiento de Ia moto.
De acuerdo con la informacicn de Ia gréfica es correcto afirmar:

A, La probabilidad de que el ganador del bono sea una mujer es igual a la probabilidad de que sea
un hombre.

B. i el ganador del bono es una mujer, es mas probable que haya comprado la moto entre julio y.
septiembre, que entre octubre y diciembre.

C. La probabilidad de que el ganador del bono sea un hombre es menor que Ia probabilidad de que
sea una mujer.

D. i el ganador del bono es un hombre, es iguamente probable que haya comprado la moto entre
julio y agosto, que entre noviembre y diciembre.

: e = ) 2l0am
gemplos-de-pregu.. g LMO (E) slestoriedad W PRUEBA DE ALEAT. s 5




image4.png
O @ file plos-de-pregunta: 9-matematica 1).pdf * = 7 e
1 dezs | O — + @ / O Awtrolapigna  [D Vitadepigina | A) lectaenvozas [ Agregarnotss 3 H B | %
A. el poligono 1.
B. el poligono 2.
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D. el poligono 4.

15. Un grupo de 6 estudiantes de un curso estd organizando un paseo y después de hacer el presupuesto,
determinan que requieren en promedio $45.000 por estudiante.

La tabla muestra la cantidad de dinero que aport6 cada uno de los estudiantes.

Estudiante 1 $23.000
Estudiante 2 $42.000
Estudiante 3 $42.000
Estudiante 4 $46.000
Estudiante 5 $47.000
Estudiante 6 $88.000 rabla

Con este presupuesto, ées posible realizar el paseo?

i, porque el promedio del dinero recolectado es aproximadamente el doble del requerido.
i, porque el promedio del dinero recolectado es $3.000 mayor que el requerido.

No, porque el promedio del dinero recolectado es aproximadarmente la mitad del requerido.
Noj porque el promedio del dinero recolectado es $3.000 menor que el requerido.
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D. No, porque el promedio de las distancias recorridas es 2.150 metros.
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27. Los 400 estudiantes de un colegio se dlasificaron en cinco grupos, de acuerdo con su edad en afios,
ast0a10,11a13,14a16,17a19y20a22.

Se sabe que la probabilidad de seleccionar al azar un estudiante del colegio con edades entre 11 y 16
afios es del 60%.

&Cudl de las siguientes tablas puede representar correctamente la dlasificacién y distribucién de los
estudiantes del colegio?

A Edad (afios) 0210 (11213 14216 [17219 [20222
Nimero de estudiantes | 110 90 70 | 105 25
5. Edad (afios) 0210 (11213 14216 [17219 [20a22
Nimero de estudiantes | 120 | 60 60 | 130 30
C -
Edad (afios) 0a10 [11213 |14216 (17219 [20a22
Nimero de estudiantes | 50 | 100 | 140 | 70 40
D. .
Edad (afios) 0210 [11213 |14a16 (17219 [20a22
Nimero de estudiantes | 145 | 35 45 75 100
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